



MINISZTERELNÖKSÉG
EURÓPAI UNIÓS FEJLESZTÉSEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Tisztelt Partnerünk!

A társadalmi egyeztetés tapasztalatait figyelembe véve és az Európai Bizottsággal zajlott egyeztetéseket követően 2021 év végén Magyarország az első tagállamok között hivatalosan benyújtotta a 2021-2027-es programozási időszak Partnerségi Megállapodását az Európai Bizottság felé. Ezúton szeretném kifejezni köszönetemet minden olyan szervezetnek, amely véleményével és javaslataival hozzájárult a dokumentum megalkotásához. Az így létrejött, és az Európai Bizottságnak benyújtott Partnerségi Megállapodás hatékonyan fog hozzájárulni Magyarország további fejlődéséhez.

Célunk, hogy 2030-ra Magyarország az Európai Unió 5 legélhetőbb országa közé tartozzon, ahol a legjobb élni, lakni és dolgozni. Ennek érdekében a következő évek uniós és hazai forrásait elsősorban a gazdaságélénkítésre, a kis- és középvállalkozások támogatására, a magyar települések erősítésére, a zöld és digitális átállás előmozdítására, valamint a kutatás, fejlesztés és innovációs célú beruházásokra fordítjuk.

A hazai társfinanszírozással együtt több mint 9000 milliárd forint legalább 65 százalékát a 4 legkedvezőtlenebb helyzetű régióban használjuk fel. Minden korábbinál több pénzt szánunk a vidéki Magyarország és a magyar települések erősítésére, támogatva a helyi igények és tervek megvalósítását. Kiemelt szerepet kap a közlekedésfejlesztési, illetve a környezeti és energetikai programok is. A közoktatás fejlesztését, a társadalmi felzárkózási programokat, az egészségügyi és szociális beruházásokat külön operatív program, valamint a magyar Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv is kiemelkedő mértékben finanszírozza. A közigazgatás, a magánszemélyek, és a gazdasági szereplők digitális fejlesztéseit azonban egy új, önálló program foglalja össze. 2021-től Budapest és Pest megye már nem alkotnak egy régiót, így a Középmagyarországi régióra nem készül külön területi program, ugyanakkor Pest megye a korábbiaknál jelentősen több uniós forrást használhat fel.

A Partnerségi Megállapodás, majd ezt követően az operatív programok benyújtása az első lépés ahhoz, hogy a 2021-2027-es uniós programozási időszakban Magyarország számára rendelkezésre álló uniós források lehívhatóak legyenek. A Partnerségi Megállapodás végleges, benyújtott verziója elérhető a palyazat.gov.hu oldalon, a Bizottság azt várhatóan ez év elején jóváhagyhatja. Ugyanakkor a magyar gazdaság erejének köszönhetően a Kormány a nemzeti költségvetés előfinanszírozásával már számos programot elindított, amelyekre pályázatot lehet benyújtani.

Megtisztelő együttműködésükre az uniós fejlesztési programok végrehajtása során továbbra is számítunk.

Budapest, 2022. január 7.

Üdvözlettel:

